# 人造石材 PK 传统石材

## 对比中凸显优势

"3.15"活动期间 全场 7.5 折

人造石,又称人造合成石,是利用天然石材碎料,经胶黏剂、固化剂、助剂等粘结,再经抽真空挤压成型而做成的一种装饰面坯(块、板)料。人造石的坯(块、板)料经切割,铣磨,抛光等加工后,最终做成各种装饰板材、异型材。按制作时使用的胶黏剂不同,可分为以下三类:有机类人造石、无机类人造石,有机无机复合人造石。有机人造石主要分为人造岗石板材、石英石板和亚克力板三种。

萬峯石材属有机树脂型人造石材,基于"保护自然生态环境,改善人类居住环境"的高度社会责任感,萬峯石材不断进行科技创新、技术创新。自主研发了数控布料、多彩岩相仿真、线(裂)纹仿真、表面纳米改性防护等国际领先的生产工艺技术,陆续研制成功的几代产品,以花色丰富、无限仿真、性能优越的绝对优势独占市场鳌头。



#### 人造石材与传统石材的优缺点比较

	人 造 石	天然大理石	天然花岗岩	陶瓷
优点	1、品种丰富多样 2、色差小、甚至无色差 3、易加工 4、强度高,耐冲击性能优良 5、易打磨翻新,维护简便 6、无放射性 7、表面没有孔隙,不易被染 色;油污、水渍不易渗入其 中,抗污力强、易清洁 8、装饰性能优良	1、色泽纹理柔和流畅, 自然和谐, 华丽高贵的装饰效果 2、易打磨翻新, 维护简便	1、光亮如镜, 质感丰富, 极具装饰效果 2、耐酸碱 3、耐磨.防刮伤性能优良 4、强度高	1、吸水率低 2、耐磨性能好 3、抗折强度高, 硬度大 4、具有良好的再加工性能 可以任意的切割、打磨、 倒角等 5、无色差
缺点	1、耐磨性较差 2、在强紫外线的条件下易 老化 3、强热条件下易变形	1、色差大, 铺贴难度大, 不适宜大面积铺贴 2、刚性大, 加工困难 3、强度低, 运输、铺贴操作等易破损 4、易渗污, 难清理 5、部分石材有放射性	1、部分石材有较高放射性 2、坚硬有余,弹性不足,受热或被撞时易断裂,且很难修复,造型处也不易加工光滑 3、有天然孔隙,易被污染,易滋生细菌,易渗油,易被染色	1、个体花色丰富,但大面积铺贴时,版面重复, 单调呆板,装饰性能欠 佳 2、维护成本高,翻新困难
适用范围	适用于墙、地砖、异型材、 家具面料、各类台面等	适用于室内装修中,室内墙、地面、电视机台面、窗台台面等	适用于室外墙、地面、门槛、厨柜台 面等。其中厨柜台面最好是使用深 色的花岗石	适用范围广泛,可用于家庭 墙地面、酒店、办公空间大 厦外墙使用

泰安经销地址:泰安华南陶瓷石材城12号 服务热线:0538-6587999 传真:0538-8435956

真真切切让利、实实在在促销

### 居然之家总裁签售即将启动

居然之家一直力求通过整合资源、节约成本,大幅让利消费者,让消费者既得利于实惠又满意于服务。清明促销活动还没结束,居然之家泰安店早已启动了总裁签售会的筹划,力求在4月份让市民享受真真切切让利、实实在在促销。

居然之家卖场工作人员介绍,总裁签售会每年举办两次,

是卖场最重要的促销活动,优惠力度非常大。除了层出不穷的优惠让利,卖场内所有商销还要拿出厂家签售价。"往年的降价幅度都很大,我记得去年不少整套家具突破了万元民如线。有的降幅高达50%,市民如果不信,近期可以前来考察对

这些实惠从何而来呢?工作

人员介绍,实惠来自于三个方面,首先是厂方,最大的让利也是来自于工厂。正是有了居然之家卖场方的出面申请,各个品牌商户才从工厂争取到了最优惠的价格。第二个让利方是经销商,为了最大限度的提升销售业绩,赢得广大消费者的信任和支持,经销商们肯定愿意这么做。最后一个给予消费者实惠的就

是居然之家,通过最后的环节收银台返现,从而给予消费者更大限度的回馈。

居然之家工作人员表示,价格打折,服务不打折,活动期间会严格履行"同一品牌同一价"承诺。首先对商户的价格实行严格的监控,并将"同一品牌同一价差价部分双倍返还"这条写进了招商合同中。定期派出管理

人员到其他市场暗访,核查共同品牌型号的价格,从源头上杜绝价差的出现。另一方面,顾客在居然之家购买商品,在证实确实比别的同类市场贵后,居然之家立刻兑现承诺,双倍赔偿价差,并还要对相关商户进行严厉处罚。双管齐下,确保消费者购物无忧。

(梁敏)

### 诗尼曼 缔造最美家居空间

家是心灵栖息的港湾,家是生活品味的展现,时尚个性的家居会让你与众不同。诗尼曼整体衣柜让你的生活处处充满诗情画意。当你的生活处处充满诗情画意。当你的在看疲惫的身躯回到家中,迎接你的不仅有娇妻的笑脸,还有诗尼曼那无微不至的关怀,让你的身体与心灵得到休憩,神采奕奕的去迎接每一个朝阳。

喜欢与众不同,喜欢那种"只有我有"的唯我独尊的心灵满足? 诗尼曼整体衣柜会让你梦想成真, 打造一个别具一格的时尚之家。 诗尼曼整体衣柜强大的 ERP 系统让每一个渴望"No.1"的客户成为现实,每一个经过标准化生产的家居,最终却又迥然不同,这就是诗尼曼整体衣柜公司的科技与人力厚度。她可以让你在 7-10 天的时间内拥用最适合的整体衣柜,实现梦想。

崇尚人性化设计的诗尼曼也 不放过产品的每一个细节,点滴之 处无不体现出细致人微的关怀和 以人为本的理念。从挂衣来讲,除 了普通的挂衣杆、衣架之外,诗尼 曼还设计开发了旋转衣架、下拉式衣架、具有照明功能的挂衣杆。除了专业的裤架,还有领带架,皮带架,用方块分隔的内衣屉、带有挂钥匙及小饰品的抽屉面板…,细致人微的设计,让你的宝贝衣衣适得其所,也让你的心境在淡定中时时充满小小的喜悦。

起步于 2003 年的诗尼曼, 却迅速跻身于中国整体衣柜十大品牌榜。这是消费者对诗尼曼的厚爱, 更是诗尼曼整体衣柜追求卓越、永不满足的结果!

### 市房管局 学习市情形势任务

3月30日,市房管局举办 "泰安市情形势任务"专家辅 导报告会,将"富民强市作表 率"教育实践活动引向深入。

市委政策研究室副调研 季卫国为房管局工作人员 介绍了全市概况和经济社会 发展情况,还对"推进富民城市,建设幸福泰安"奋斗目标 作简要解读。这次专家辅导报 告会回顾了全市产业结构发 展、经济结构的发展历程,展 示了近几年市委、市政府创建 和谐取得的成绩。

李卫国介绍,提出"推进 富民强市、建设幸福泰安"奋 斗目标,是市第十次党代会 最大的亮点。"富民强市"既 符合泰安实际,又保持了工作的连续性。"幸福泰安"是更高层次的发展目标,顺应了人民群众的殷切期盼。泰安也具备了"推进富民强市,建设幸福泰安"的基础条件,符合泰安现阶段发展的新要求。

房管局工作人员介绍,回顾全市产业结构发展、经济结构的发展历程,对于领导干部准确判断、分析当前所面临的经济发展形势,立足泰安实际,找准发展定位,把握客观规律,推动我市经济社会快速发展具有十分重要的现实意义

(马鑫)